

## *Ötletpályázat*

Kiinduló ötletem alapját a Life In a Day 2010 című dokumentumfilm adta. A film készítői egy felhívást tettek közzé arra kérve az embereket, hogy egy előre meghatározott napjuk részleteiről rövid felvételeket készítsenek. Ennek eredménye háromszázhuszonnégyezer videó lett százkilencvenkét országból.

Eszerint én is egy felhívást tennék közzé a PTE összes polgára számára, amelyben a Pécsi Tudományegyetem (University of Pécs) hallgatóit, illetve oktatóit és munkatársait kérném fel arra, hogy rövid felvételekkel mutassák be, hogyan zajlik egy napjuk az egyetemen. A felkérés természetesen mind a tíz kart érintené, ezzel is bemutatva az egyetem sokszínűségét, a különböző nemzetiségű hallgatókon, oktatókon és a különféle szakokon/képzéseken keresztül. A felvételek összevágásra kerülnének, egyfajta montázsvideót alkotnának, amely végül egy teljes napot írna le. Így az előadások, gyakorlatok, szemináriumok mellett az egyetem által nyújtott sportolási lehetőségek, az egyetem melletti szabadidős tevékenységek is szemléltetésre kerülnének, természetesen Pécs városa bemutatása mellett. A felvételek hossza nem lenne pontosan megszabva, így akinek kedve lenne, pár szóban mesélhetne is magáról, a tanulmányairól, esetleg arról, hogy miért a PTE-t választotta, és mit adott neki – eddig – az egyetem. Ezeket a rövid kis videókat nagyjából úgy tudnám elképzelni, hogy valaki a reggelét mutatja be - mondjuk valamelyik kollégium lakójaként -, másvalaki az egyetemre való utazását; az első reggeli óráról pár felvételt, különböző gyakorlatokról néhány pillanatképet, például az orvosi vagy pedagógusi gyakorlatokat stb. Az órák/kurzusok közötti szünetekről is lehetnének felvételek, ha valaki tagja valamilyen csapatnak (sport, zene, klubtagságok stb.), akkor onnan is néhány részlet. Az este közeledtével pedig lehetnének felvételek a másnapra való készülésről, bulizásról, pihenésről.

A montázsvideó záróképe mindenképpen a Pécsi Tudományegyetem címerén is szereplő Anjou liliom lenne, valamint az 1367-es évszám is feltüntetésre kerülne.

**Pályázó neve:** Szakonyi Anikó